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Ставрополь, 2022 



 

Тема: «Мой город Ставрополь» 

 

Форма проведения: организованная образовательная деятельность 

 

Цель: Способствовать расширению кругозора детей, развитию внимания и 

сообразительности, умению работать в коллективе. 

 

Интеграция образовательных областей:  
Данное педагогическое мероприятие   относится к образовательной области 

«Познавательное развитие» и интегрируется с образовательными областями: 

«Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Физическое 

развитие», «Художественно – эстетическое». 

Задачи:       

«Познавательное развитие»:  

 Продолжать развивать интерес детей к родному городу;  

 закрепить знания детей о родном городе, его символике; 

 расширять и уточнять представления о достопримечательностях города;    

«Речевое развитие»:  

 Продолжать развивать речь как средство общения;   

 закреплять умение объяснять, аргументировано строить рассуждения.  

 «Социально-коммуникативное развитие»:     

 Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми;   

 воспитывать чувство гордости за город, страну.           

 вызвать эмоциональный отклик в душе каждого ребенка.  

«Физическое развитие»:  

 Формирование у детей необходимых двигательных навыков;   

 способствовать предупреждению детского переутомления и снятие 

нервного напряжения.  

Форма взаимодействия: совместная с взрослым, со сверстниками, 

самостоятельная. 

Используемый материал: Музыкальный центр, звезды-фишки (для 

оценивания заданий), презентация, фотографии с достопримечательностями 

города Ставрополя, 2 конверта с разрезными картинками (герб и флаг 

города), медали участникам. 

Предварительная работа: 

1. Чтение литературы об истории города Ставрополя, просмотр слайд 

презентации «Ставрополь». 

2. Заучивание стихотворений о городе Ставрополе. 

3. Разгадывание загадок о достопримечательностях города Ставрополя. 

Предполагаемый результат по ФГОС ДО:  



 дети проявляют интерес к родному городу;  

 дети умеют передавать свое отношение к родному городу в речи,  

 развивать диалогическое общение, умение высказывать свое мнение.  
 

Технологическая карта мероприятия 

№  Этап  Содержание деятельности 

воспитателя с детьми  

Деятельность 

детей  

1 Организационный 

момент 

Ведущий: Добрый день, 

уважаемые гости и уважаемое 

жюри! Начинаем нашу 

викторину, посвященную городу 

Ставрополь. Желаю всем удачи! 

Создание 

эмоционального 

настроя у детей 

2 Основная часть Ведущий: Первый наш конкурс 

– это «Разминка». Командам 

будут задаваться вопросы. За 

каждый правильный ответ 

команда будет получать фишку. 

Команда, которая даст больше 

правильных ответов, победит. 

 Кто основал город 

Ставрополь? (А. Суворов)  

 Что в переводе с греческого 

означает название города? 

(Город креста) 

 Как называют жителей города 

Ставрополя? 

 Сколько лет нашему городу? 

Ведущий: Продолжаем нашу 

викторину. Ребята, сейчас вам 

будут заданы вопросы. За 

каждый правильный ответ 

команда получает один балл. В 

конце жюри подведет итоги. 

Вопросы: 

 Какой вид транспорта есть в 

Ставрополе? (Троллейбус, 

автобус, поезд, автомобиль, 

самолеты, велосипед…) 

 Перечислите названия улиц, 

которые вы знаете в нашем 

городе (Пирогова, 50 лет 

ВЛКСМ, Доваторцев, Ленина, 

Тухачевского, 45 параллель и 

т.д.) 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети отвечают на 

вопросы 

викторины 

 

 

 

 

 

 

https://101hotels.com/recreation/russia/stavropol/infrastructure/main_streets/ulica_45_parallel


 Какие названия площадей вы 

знаете? (Площадь Ленина, 

Площадь 200-летия, 

Александровская площадь  

Владимирская площадь) 

 Назовите парки отдыха в 

городе Ставрополе? (парк 

Победы, Центральный парк) 

(Жюри подводит итоги). 
Ведущий: Следующее задание 

«Достопримечательности 

города Ставрополя». Ребята 

каждый из вас получит 

фотографии с изображением 

достопримечательностей нашего 

города. Ваша задача назвать, что 

запечатлено на вашем фото.                   

За каждый правильный ответ 

команда получает один балл.                 

В конце жюри подведет итоги. 

Физминутка  

Мы по городу шагаем (идут), 

То, что видим, называем: 

Светофоры и машины (поворот 

головы влево),  

Ярмарки и магазины (поворот 

вправо), Скверы, улицы, мосты  

И деревья и кусты! (Потянулись 

вверх - присели) 

Ведущий: Следующее задание 

«Символика города 

Ставрополя» 
Ребята, перед вами 2 конверта                   

с разрезными картинками. 

Необходимо сложить из частей 

целое и тогда мы сможем 

увидеть, что изображено на 

картинке. (Дети складывают из 

частей флаг и герб города 

Ставрополя). 

(Жюри подводит итоги). 
Ведущий: Следующее задание. 

Ребята, вам необходимо 

посмотреть на слайды и назвать 

музеи города Ставрополя. 

(Ставропольский краевой музей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети 

рассматривают 

фотографии и 

говорят, что на 

них изображено 

 

 

 

Дети выполняют 

движения 

согласно тексту 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



изобразительных искусств, 

Музейно-выставочный комплекс 

«Россия — моя история», 

Ставропольский 

государственный историко-

культурный и природно-

ландшафтный музей-

заповедник) 

Назовите районы города 

Ставрополя? (Ленинский район, 

Октябрьский район, 

Промышленный район) 

Назовите национальности, 

проживающие в городе 

Ставрополе: русские, армяне, 

украинцы, греки, карачаевцы 

белорусы, азербайджанцы, 

грузины, чеченцы и т.д.  

Назовите любимые места города 

Ставрополя? (Памятник 

Солдату-красногвардейцу, 

Мемориал Вечный огонь, 

«Хоперская палатка», 

Тифлисские ворота, Памятник 

Пушкину, Лермонтову, Суворову 

и т.д.) 

3 Итоговое - 

рефлексивный 

Ведущий: Наша викторина 

подошла к концу. Пока жюри 

подводит итоги, предлагаю 

командам прочитать стихи о 

городе Ставрополе. 

Есть в мире город, южный город, 

Частица Родины моей. 

Он из полей стремится в горы, 

Весь в ожерелье тополей. 

 

Он весь теплом и светом залит, 

Рекой цветов чарует нас. 

Твоими, Ставрополь, глазами 

Глядит Россия на Кавказ. 

 

Люблю я Ставрополь в любое 

время года, 

Люблю смотреть на красоту 

бесчисленных аллей, 

Дети читают 

стихи о родном 

городе 



Мне не важна, какая за окном 

погода, 

От красоты его становится 

светлей. 

  

Мне нравиться бродить по 

Комсомольской горке, 

Идти к «Солдату», посмотреть 

на город с высока, 

Бывает, спрячусь в зелень, будто 

в норке, 

И в миг становится, душа моя 

легка. 

  

Мой город больше двух 

столетий процветает, 

Растёт, светлеет, хорошеет с 

каждым днём, 

И утром каждый раз, когда 

светает 

Всех граждан солнце обдаёт 

своим теплом. 

  

Другие города прекрасны тоже, 

Я с ними город мой всегда 

сравню, 

Но сердцу Ставрополь всегда, 

всегда дороже, 

Я только лишь его сейчас 

люблю! 

 

Ведущий: Жюри готовы 

огласить результаты нашей 

игры. (Награждение) 

 


